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Содержание критерия Баллы
Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах 2
Обоснованно получен верный ответ в пункте а
ИЛИ
получены неверные ответы из-за вычислительной ошибки, но 
при этом имеется верная последовательность всех шагов 
решения обоих пунктов: пункта а и пункта б

1

Решение не соответствует ни одному из критериев, 
перечисленных выше

0

Максимальный балл 2



КРИТЕРИИ ПРОВЕРКИ И ОЦЕНКА РЕШЕНИЙ ЗАДАНИЯ 13
Отбор корней может быть произведён любым другим способом: с помощью 

графика, решения двойных неравенств и т.п. 

При отборе корней с помощью числовой (тригонометрической) окружности 
на числовой окружности должно быть: отмечены и обозначены концы числового 
отрезка, выделена дуга, отмечены и обозначены корни, принадлежащие данному 
отрезку. Обозначение всей серии углов, изображающихся данной точкой, 
засчитываем при условии, что дан верный ответ в п. б).

На окружности могут быть отмечены вспомогательные числа, принадлежащие 
числовому отрезку.
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Содержание критерия Баллы
Обоснованно получен верный ответ 2

Обоснованно получен ответ, отличающийся от верного исключением/
включением граничных точек,
ИЛИ
получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом
имеется верная последовательность всех шагов решения

1

Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше 0

Максимальный балл 2

При этом в первом случае выставления 1 балла допускаются только ошибки в 
строгости неравенства: « < » вместо « ≤ » или наоборот. 

Если в ответ включено значение переменной, при котором одна из частей 
неравенства не имеет смысла, то следует выставлять оценку «0 баллов».
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Содержание критерия Баллы

Обоснованно получен верный ответ 2

Верно построена математическая модель 1
Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше 0

Максимальный балл 2

 1 балл можно выставлять в тех случаях, когда сюжетное условие задачи верно 
сведено к решению математической (арифметической, алгебраической, 
функциональной, геометрической) задачи, но именно к решению, а не к отдельному 
равенству, набору уравнений, уравнению, задающему функцию, и т.п. 
Предъявленный текст должен включать описание того, как построена модель.

















Пример 16.2.2
В июле 2026 года планируется взять кредит на три 
года в размере
800 тыс. рублей. Условия его возврата таковы:
— каждый январь долг будет возрастать на 20 % 
по сравнению с концом предыдущего года;
— с февраля по июнь каждого года необходимо 
выплатить одним платежом часть долга;
— платежи в 2027 и 2028 годах должны быть 
равными;
— к июлю 2029 года долг должен быть выплачен 
полностью.
Известно, что сумма всех платежей после полного 
погашения кредита будет равна 1254,4 тыс. 
рублей. Сколько рублей составит платёж 2027 
года?
Ответ: 200 тыс. рублей. 1 
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